

服务就业返岗 推动复工复产

10天成立一个新公司 日生产3000套防护服

纺织服装企业昼夜不息“疫线”转型

做羽绒被的用了21天时间“造”了一个新厂,开始生产隔离服;做时装的10天时间成立了一个新公司,生产口罩、防护服……疫情之下,许多人的生活按下了“暂停键”,但我市两家纺织服装企业却开启了“快进”模式。

极速转产! 7天一个生产线 10天一个新公司

2月24日,“鸿润牌”防护服正式进入安徽新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部的调拨名单,并接受第一批调拨任务10000件。

前一天,2月23日,鸿润一线员工在外聘专家的培训下成功转岗,第一批医用防护服随之下线;同时,鸿润取得备案批文,成为全国为数不多的防护服生产企业之一。

岁的鸿润集团总裁夏吉国召集决策层开会,一夜之间,鸿润转产!

面对“从零开始”的压力,鸿润投入1000多万资金,经营管理团队和技术攻关人员不分昼夜攻坚克难,调动一切资源,对防护服生产的关键节点和难点问题各个突破,跑出了“鸿润”速度:

1月27日,转产方案谋划成型(分析研讨、评估、决策、方案设定);

2月9日,第一台设备(压胶机)进厂安装;

2月18日,第一件医用防护服成品下线,试制、对照标准改进工艺;

2月23日,第一批符合医用标准的防护服下线,报备成功……

从方案提出到产品下线,仅用时21天。其中,从第一台设备进场,到生产线建成,用时一周。

全新的设备,全新的生产线,全新的生产工艺,全新的产品……这意味着,鸿润用了7天时间,再“造”了一个“新厂”。

同样坐不住的还有宿松红爱服饰。在疫情防控的关键期,经宿松县新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部批准,红爱新增医用口罩、防护服等生产项目,迅速成立安徽天元医疗科技有限公司,改造洁净生产车间600平米,召回管理骨干紧急生产防护服。

而这个新公司,从项目立项到正式投产,前后仅用了不到10天时间。目前,企业防疫物资生产线已正式上线生产。

极速保障! 半小时完成“云”评审 一天完成贷款申请发放

一夜之间,说转就转!

但关键设备紧缺、原辅材料断货、物流运输中断、工人复工困难、没有生产经验、设备和原辅材料价格暴涨,面对摆在面前的困难,一时之间,政府政策全面保障到位!

红爱注册成立了新公司,但在购买原材料的过程中,出现了资金问题。为此,宿松县金融部门展开了一次“刷新纪录”的“援救”。

2月10日下午,宿松县担保公司利用微信“群聊”方式,召开了一次特别网上评审会议。评审会一致同意,为红爱提供一年期500万元免抵押流动资金贷款担保,年化担保费率按0.5%收取。

“特事特办、急事急办。”接着,宿松农商银行用一天的时间完成了贷款授信调查、审批和放款工作,刷新了这家银行贷款办理时间的纪录。

总经理夏威告诉记者,新公司的极速成立、极速投产,得益于政府部门的“极速”审批、极速保障,得益于“红爱工作专班”。

为保障红爱防护用品迅速立项、投产,一个由宿松县委常委、副县长任组长,省经信厅经济运行局、多个县直部门及企业相关负责人任组员的“工作专班”迅速组建,全程服务、即时推进,“住”在企业、“工作专班”让问题及时、迅速得到解决。

桐城市财政安排工作经费2700多万元,扶持防疫防护用品重点企业率先恢复和扩大产能;对通过技改新增产能的防疫防护用品重点企业,给予增购设备投资的20%补助;开辟绿色通道,加快审批……桐城市的各项措施,为鸿润的快速转型提供了不少“弹药”。

极速生产! 500名工人三班倒 日生产防护服3000套

连日连夜,没日没夜!

这是现在每天鸿润和红爱防护服生产线上情景。工人、技术人员、管理人员齐上阵,昼夜不息、争分夺秒,只为尽快把成品送达防疫一线。

红爱股份有限公司生产负责人徐爱红介绍,自2月10日复工以来,开足马力,加大生产,目前近百名工人加班加点,日产量可达到3000多件。

在鸿润的生产车间里,500多名工作三班倒,30余台套医用防护服专用生产设备24小时工作,可日产防护服3000件。

对于两家企业来说,转型是为了疫情防控,也是为了下一步更好的发展。

“接下来,我们将改造4000平方米的十万级洁净车间,生产医用防护服,提高产品的技术含量和科技水平。”夏吉国说,今后三年,鸿润集团将总投资3亿元以上,布局大健康产业,作为集团新的重要增长点和支柱产业之一。

本报记者 江月 通讯员 潘月琴

我市动员社会组织 服务支持企业复工复产

本报讯 记者从市民政局获悉,我市正积极动员全市社会组织参与服务企业复工复产工作,确保我市社会经济平稳健康有序发展,全面夺取疫情防控和实现经济社会发展目标的双胜利。

加强行业企业疫情防控工作指导和宣传。要求各行业协会商会等社会组织充分利用各类媒体,加强新冠肺炎疫情防控相关政策知识的宣传教育。注重引导会员企业落实内部疫情防控主体责任,主动配合有关部门做好疫情防控工作,倡导并督促会员企业不举办各类人员聚集性活动。

协助行业企业科学有效做好复工复产工作。配合行业管理部门指导会员企业做好复工报批备案手续,督促有条件的复工复产企业做

到“五有”,即有防疫人员、有疫情检测点、有检测隔离点、有必备的防护用品、有严格的检测。指导会员企业尤其是刚复工企业,做好广大员工的思想疏导工作。

协同相关部门做好行业企业复工复产后的管理工作。要求行业协会商会等社会组织加强与登记管理机构、业务主管单位和行业管理部门的沟通联系。及时跟踪了解疫情对本行业的冲击和影响,广泛收集行业诉求,及时提出针对性的意见建议。通过发布行业倡议、自律公约等方式,积极维护市场秩序,坚决抵制哄抬物价、囤积居奇等行为。鼓励有条件的行业协会商会通过减免会费等方式,与会员企业共度难关、共克时艰。(见习记者 舒畅 通讯员 杨善龙)

全市各地畜禽养殖户恢复生产 保障“菜篮子”产品有效供应

本报讯 记者从市畜牧业管理部门了解到,截至2月26日,全市各地畜禽养殖户恢复生产、饲料供应恢复正常、屠宰场复工复产。

当下,我市正一边抓好疫情防控、一边恢复畜牧养殖,积极为养殖户及企业解难纾困。编制《稳定畜禽生产保障市场供应应急预案》,对家禽业生产、生猪生产、

畜禽投入品调运渠道畅通进行布置、安排、协调、调度。千方百计恢复生猪及家禽生产,保障“菜篮子”产品有效供应,打通各个流通环节,确保畜禽产品供应不脱销、不断档。截至2月26日,各地畜禽养殖户恢复生产、饲料供应恢复正常、屠宰场全面复工复产。(记者 沈永亮)

冲锋在前有保障 迎江区为“两长”购买意外伤害保险

本报讯 日前,迎江区为3102名“两长”(单元长、联防长)购买意外伤害保险,最高赔付额20.5万元,让他们在服务群众时多一份安心、多一份保障。

疫情防控期间,迎江区积极推广“单元长”“联防长”工作制,3102名单元长、联防长不分昼夜配合网格长开展信息摸排、宣传引导、

消杀防疫、巡逻防控、值班值守等工作。考虑到他们工作面临着各类风险,迎江区主动联系保险公司,为“两长”购买意外伤害保险。

“单元长”“联防长”纷纷表示在接下来的工作中,将更加认真履行好“两长”职责,协助村、社区筑牢群众安全防线,以更高的热情参与公益事业、服务群众。(通讯员 方迪)

国际友人向我市捐赠防疫物资

本报讯 2月27日,英国友好人士捐来的防护物资通过国际快递的方式邮寄到市政府办,并转交给市立医院。捐赠的防护物资包括符合医用标准的口罩面具1210个、手术防护隔离衣110个、医用帽子500个等。

这批防护物资是一对英国父女捐赠的。他们在得知我市一线医护人员防护用品紧缺的消息后,从2

月初就开始筹集,千方百计寻找货源,每天去各个药店排队购买,用了两个多星期积攒起来。为尽快把物资运抵安庆,他们总计花费了5000英镑的国际快递费用。

“我们一定不负捐赠人的意愿,把捐赠钱物管好用好,为抗疫一线的医护人员提供良好的后勤保障。”市立医院院长洪长星表示。(见习记者 舒畅 通讯员 张英)

网络直播招聘会

2月29日下午,宜秀区“春风行动”网络直播招聘会在区人力资源市场进行。

当天,宜秀区人社局联合多个区直单位举办2020年“春风行动”网络直播招聘会。22家企业参与,共计23万求职者线上观看了直播。网络直播招聘会免费为企业提供招工平台,为求职者提供就业契机,让双方“不见面”完成整个招聘流程,助力复工复产。

记者 路欣 通讯员 龙开颜 摄



市民拒绝防疫检测 殴打物业人员被罚

本报讯 2月28日,望江县公安局雷阳派出所经过调查取证,查处一起小区居民不配合小区检测点物业人员疫情防控工作并殴打物业工作人员案件,依法行政处罚违法人员1人,有效维护了疫情防控工作秩序。

2月12日上午10时20分,该所接待巡警大队移交警情,称在县城名人苑

小区南区大门口一男子拒不接受工作人员登记检测,强行闯卡被相关人员控制。接警后,该所民警立即出警,勘查现场,并依法传唤涉嫌强行冲卡违法人员到派出所接受进一步调查。

经查,名人苑小区物业按照县新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部相关工作指令要求,于2月7日开始将

小区其他大门封闭,只留南大门供居民进出,并在该门口设置防疫检查点,安排专人实行24小时值守,对进出人员进行登记和体温检测。2月12日上午10许,该小区居民汪某从家中骑摩托车外出办事,在经过检测点时,卡点物业工作人员要求其停车,出示通行证并登记检测体温,汪某态度蛮横,拒不配合,骑

车强行冲卡未果后,物业公司经理吴某华见状,上前劝阻,汪某不但不听劝阻,反而揪住吴某华不放,并将其摔倒在地。经询问,汪某对其强行闯卡,拒不配合疫情防控检测点物业工作人员登记检测,并殴打物业工作人员吴某华的违法事实供认不讳。(记者 张培农 通讯员 高睿)

宿松县成立190支社区(村)巡逻队 发挥“四员”作用防聚集护安全保稳定

本报讯 为切实落实上级关于疫情防控部署安排,筑牢疫情防控“第一道防线”,宿松县委政法委对政法各部门力量进行优化整合,抽调190名政法干警下沉社区(村),成立了以政法干警任队长的190支社区(村)巡逻队,开展法治宣传、制止聚集、收集信息、化解矛盾。该支队伍充分发挥“信息员、宣传员、巡逻员、服务员”作用,为坚决打赢疫情防控战作出了积极贡献。

每支巡逻队由一名政法干警任队长,社区(村)负责人任副队长,队员由党员和志愿者组成,经过严格考核考察加入巡逻队,他们政治素质高、作风正派,平时

直接密切接触群众,与群众面对面沟通交流,及时了解当前的疫情防控情况和社会治安状况。第一时间收集社会各类信息,充分发挥信息员作用,为县防控疫情应急指挥部的决策提供重要支撑。

巡逻队通过步行和车巡的方式,大力宣传新型冠状病毒预防、县政府令和“八不准”措施,采取流动方言小喇叭喊话,以接地气、入人心的宣传模式,全覆盖、全方位、多时段地宣传疫情防控,充当宣传员。对经反复不听劝解的群众,主动走到群众家中,对其开展点对点的宣传,让群众了解疫情特征,认清疫情危害的严重性,不断增强自我防护意

识和参与社会群防群控的自觉性。

目前,该县22个乡镇、经开区、东北新城,209个村(社区)都有自己的社区巡逻队,他们按照“三专三统一”(即专人专车专责,统一标识、统一标牌,统一宣传内容)的要求,每天不间断巡逻,强化人员聚集重点场所和与湖北接壤的地界巡控,把防聚集、防输入措施落细落实。加大治安复杂部位巡逻防范,加强对群防群治组织的指导,不断提升整体防控能力,有力震慑了违法犯罪,维护了社会治安持续稳定。

巡逻队是信息员、宣传员、巡逻员,也是服务员。“马上到!”这是工农社区

巡逻队队长余庆给辖区群众最常说的三个字。余庆是城区孚玉派出所民警,组建社区巡逻队后,他主动报名到辖区工农社区,任巡逻队队长。哪里有危险、哪里有困难,只要群众一个电话,余庆马上就会出现在他们面前。朱某家居住在汽运城小区,因居家隔离14天,生活日用品欠缺,余庆主动将其生活用品买好送到家中,解决了朱某居家隔离的后顾之忧。“面对疫情,我们绝不后退,保护百姓平安是我们的职责。只有上下同心,携手并肩,这场疫情防控阻击战才会打赢。”余庆说。(记者 周国庆 通讯员 张刘旺)



战疫战贫齐发力

2月27日,在怀宁县平山镇猫山社区的菌菇种植基地内,工人正在采摘平菇。该菌菇种植基地年均收益超过10万元,带动76户贫困户实现产业增收。

怀宁县各个扶贫基地,车间在做好疫情防控的基础上,积极开展复工复产,组织贫困户就业的同时,也鼓励各村(社区)居民就近就业,助力全县脱贫攻坚工作。

通讯员 檀志扬 胡思雯 摄